潍坊日报社青少年发展服务中心组织同学们开展环保志愿活动

劳动最光荣 这群小志愿者度过别样假期

值班主任:陈晨 编辑:杨青 美编:许茗蕾 校对:王明才



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

为进一步推动新时代文明实践志愿服务活动深入开展,今年4月份,潍坊日报社青少年发展服务中心成立新时代文明实践青少年志愿服务队,为我市的志愿服务贡献一份青春力量。5月2日,新时代文明实践青少年志愿服务队组织开展了"与绿色相约与环保同行"环保志愿活动,潍坊日报社青少年发展服务中心的同学们来到北辰绿洲湿地公园捡拾垃圾,劝导游客文明游玩,保护环境、爱护家园。

当天下午,在北辰绿洲湿地公园,身穿红色马甲的小志愿者们都很积极活跃,看到碎纸片、塑料袋等垃圾,弯腰捡拾起来,装到随身携带的垃圾袋里。"'五一'假期,身边的小伙伴们有不少出去旅游的。我选择参加这次志愿服务活动,用实际行动维护我们潍坊的城市环境,感觉比出去旅游更有意义。"孟霖汝同学说。

"叔叔阿姨,哥哥姐姐,吃完零食后不要乱扔 垃圾,要放到旁边的垃圾桶里,让我们一起用实际

环保志愿活动合影留念。

行动保护我们的环境,爱护我们的家园。"在北辰绿洲湿地公园的一角,刘子沐同学劝导游客爱护环境,不要乱扔垃圾。同学们忙碌的身影赢得了游客们的称赞。

潍坊日报社青少年发展服务中心负责人李主任介绍道,为树立全市青少年的志愿服务意识,潍坊日报社青少年发展服务中心充分发挥自身优势,依托潍坊日报社全媒体宣传平台,成立了新时代文明实践青少年志愿服务队,通过开展一系列志愿服务活动,引导全市青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,进一步弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神。

"我们会把志愿服务活动融入到以后的研学、参观等活动中,培养孩子们的志愿服务意识,用实际行动传播文明新风,用真情服务温暖人心,让每名青少年成为志愿服务的倡导者、践行者、助力者和引导者。"李主任说。





观看电影《惊天救援》致敬"逆行者"



同学们观看《惊天救援》电影后拍照留念

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

5月7日,潍坊日报社青少年发展服务中心的同学们走进潍坊创美国际影城,共同观看电影《惊天救援》,感受消防员们在救援过程中的危险和艰辛。影片中消防员们的勇气和毅力令同学们深受感动,让同学们更加敬佩平凡而伟大的消防员,纷纷向"逆行者"致敬。

当天上午10时许,同学们陆续来到潍坊创美国际 影城,有序落座,等候电影放映。"上周末,我刚跟 随潍坊日报社青少年发展服务中心去体验了消防员的 日常,这个周末就来看消防员救援的电影,好期待 呀。"侯俊杰同学说。

观影前,曹博麟同学先进行了一段声情并茂的开场白,"很高兴能与大家一起观看《惊天救援》,一场突如其来的地震波及整个灌城化工园区,管道泄漏引发爆炸不断。现场浓烟滚滚、火光冲天,灾难迅速升级。如果任其蔓延,所有的有毒化学用品都将爆炸蔓延,所有的生态环境都将毁于一旦,整座城市将被夷为平地……面对要救火又要救人的严峻考验,消防员们第一时间奔赴重灾区进行救援行动,危难时刻,他们争分夺秒,上演了一段用生命守护生命的动人故事。"

观影过程中,同学们被电影中逼真的场景和紧张的节奏深深吸引。一群勇敢的消防员在面对巨大火灾和生死考验的时候,展现出的无畏和坚韧的精神,让同学们深感震撼。通过近2个小时的观影,同学们都热血沸腾,"这些消防员来自不同的地方,年龄不同,经历不同,但在灾难面前却有着一种共同的责任感和使命感。是他们的负重前行,才换来我们的岁月静好,向伟大的消防员致敬。"徐子航同学说。

电影结束后,同学们意犹未尽,仍沉浸在电影的感人情节中。"消防员也是普通人,他们也有家人,但到了危急时刻,他们奋不顾身,冲进火场,用自己的生命守护着更多人的安全,他们的担当、奉献、团结精神非常值得我们学习。"曹博麟同学说。

"这部电影很有意义,通过观影,孩子们可以了解消防员的工作、生活以及日常训练等,对这份神圣的职业又有了更深的认识。"现场陪同观影的家长赵女士说,潍坊日报社青少年发展服务中心组织的每场活动都很有意义,不仅让孩子们开阔了眼界,还增长了知识,对孩子们的成长非常有帮助。